B INMEPEBOLE C
NATbIHW

«MPOLEHT» -
COTAA YACTb

HNCJIIA.

BblJ1A

[MPUOYMAHA

CINEUNATIbBHAA

SAINNCb: %
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NPOIENTDI

NMPOLUEHTbI BblJIU N3BECTHbI
WHOYCAM ELLE B v BEKE HALLEW
9Pbl. 3TO HEYAUBUTEIBbHO,
NMNOTOMY YTO B UHOUU C
AOPEBHUX NMOP CYET BEJICA B
OECATUYHOU CUCTEME
CHUCJIEHUA. B EBPOIE
MPOUEHTbLI NOABUJIUCH HA 1000
NET NO3XE, NX BBEN
BENTbIrIMUCKUWU YYEHbBIA CUMOH
CTEBWH. OH XXE B 1584 rogy
BIMEPBbIE OMNYBIIUKOBAI
TABJINLUbI MPOLEEHTOB.




NPOIENTDI

« COTAA HACTb YNCIHA * 1%

« JECATAA YACTb YMCNA  * 10%
* [TATAA YACTb YACJIIA * 20%
» YETBEPTAA YACTb UNCNA * 25%
* [TOJTOBUHA * 50%

« TP YETBEPTU YMCNA * 3%




SAUAY HA 1IPULEH [ bl

- SAOAYN HA HAXOXOEHWE

[MPOLUEHTOB OT YACJIA

- SAOAYHN HA HAXOXOEHWE YACIIA

1O EIMO MPOLIEHTAM

« SAOAYHN HA HAXOXOEHWE

[MPOUEHTHOIO OTHOLWIEHWA

- PA3HbIE SAO0AYN HA MNPOLIEHTHI
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Hangute 25% ot 88

88 — 310 100%
88 : 100 » 25 = 22— 510 25% ot 88
NI

88 : 4 = 22, Tak kak 25% - 9TO YeTBEepPTb.
OTBeT: 22 — 310 25% oT 88




Egn B 9TOT OaHK B pasmepe 1

| py6n$| CKONbKO AeHer oH CHUMET
~_ CO CBOErO CYéTa Yyepes ABa
Mmecaua?

1 py6rnb — 310 100%

1)1:100 - 10 = 0,1(py6.) — 10% o1 1 pybns.
2)1+0,1 =1,1 (pyb6.) — BKnag 4yepes3 mecsul.

1.1 py6ns — ato 100%
3)1,1:100-10 = 0,11 (py6.) — 10% ot 1,1 pyons.
4)1,1 + 0,11 = 1,21(py6.) — cHumet Mla—Ma co cuéra.
OtBeT: 1,21 pyonsa nnu 1 pybnb 21 konewnky.




A

18T

Hanante uncno, 1% KOToporo paBeH /.

HeunisectHoe 4ncno — 100%

7 —1%

7-100=700

OtBeT: 700 — Hen3BeCcTHOEe Y4ucno.



%MIIIA AALIALT)]

Hangute ymucno, 60% kotoporo pasHbl 90.

HenssecTtHoe 4ucro — 100%
60% HeunsBecTHoro ymcna - 310 90
1) 90 : 60 = 1,5 — 1% HenssecTHOro 4ncna.
2)1,5-100 = 150 - Hen3BeCTHOE Yuncno.
OTBeT: 150 - HEU3BECTHOE YUCTIO.




M0 AT MAOIARTY

[locne Toro, Kak Yncso YMEHbLLLUWITN HAa
40% 3T1oro yuucna, nonyyunu 48. Hangute
IATO HACTIO.
HenaBecTHoe Yuncro - 100%
1) 100 — 40 = 60(%) — ocTanoce.
48 - 910 60%
2) 48 : 60 = 0,8 — 310 1% HEN3BECTHOrO YmncCna.

3) 0,8 - 100 = 80 — Hen3BecTHOE YKUCNO.
OTtBeT: 80 - HensBecTHOEe Yuncno.
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CkonbKko NpoueHToB coctaBnaoT 200 m
oT 500 m ?

500 m — 310 100%
1) 500 : 100 =5 (M) - 310 1% o1 500 m
2) 200 : 5=40 (%) —ato 200 m o1 500 m
OTBeT: 40% coctasnaT 200 m ot 500 m




Onpenennte KOHLEHTPALIUIO (NPOLIEHTHOE
codepXXaHue) con B pacTBOpE.

350 - 3710 100%

1) 350 :100 = 3,5 (r) - 1%.

2) 14 : 3,5 = 4 (%) — conun B pacTBope.
Nnu

14 : 350 - 100= 4 (%) — conu B pacTBope.

OTBeT: 4 %




3aJa4ya «Ha cyxoe BellecTBO»

[TpakTn4yeckn noboun NpoayKT — A0noKwu,
apOy3bl, rpubel, KapTodenb, Kpyna, xnebd u T.4.
COCTOMUT U3 800bI N CYX020 8ellecmaa.
[Ipnyem, Bogy cooepkaTt Kak CBEXUE, TaK U
CYLLEHbIE NPOoAYKThl. B npouecce BbiCbiIXaHUSA

McnapaeTca TonbKo BoAa, a Macca Cyxoro
¥
BellecTBa He N3MEHSAETCA. Al




3aJa4ya «Ha cyxoe BeLleCcTBO»
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Ceexun rpnd cogepxmnt 90% Boabl, a cyweHbin 15%.

CKOSBbKO Mony4YnTCca CyLleHbIX rpndoB n3 17 kr
CBEXUX?

CKONbKO Hago B3STb CBEXUX rPMbOB, YTOObLI NONYYUTb
3.94 KI CyLUEHbIX?




CKOSbKO NONYy4nTCS CyLLUEHBIX rpnboB n3 17 kr

CBEXUNX?

BewectBo |Yucno % |Macca |BewectBo |Yucno % |Macca
Ceexue CyLleHble

0 100% 2 Kr
OB 100% 17Kr s %
Boaa 90% Boaa 15%
SYR0E 10% | 1,7kr YA 85% 1,7Kr
BewecTtBO BewecTtBo

1)3

N o
B RUSABAROB 1 B CYLLEHBIX rpmnbax.

EETEE




Ceexun rpnbd coagepxut 90% Boabl, a cyLweHbin 15%.

CKOJIbKO NONyYnTCS CyLLUEHBIX rpnboB n3 17 kr CBe>K|/|x’?

1)
2)
3)
4)
5)

100 — 90 = 10 (%) - npuxogntca Ha cyxoe
BELLIECTBO B CBEXUX rpubax.

17 : 10 =1,7(kr) - macca cyxoro BellecTBa B 17 kr
CBEXUX rpm60|3 1 B CyLLUEHLIX rpmbax.

100 — 15 = 85(%) - npnxoanTca Ha cyxoe
BELLIECTBO B CYLLUEHbLIX rpmnbax.

1,7 : 85 = 0,02 (Kr) - npuxoantca Ha 1% macchl
CYLLUEHbIX rp|/|60|3

0,02 - 100 = 2 (kr) - macca cyLUeHbIX rpnoboB.

OTBeT: 2 kr cyLéHbix rprubos nony4ntcs us 17 kr

CBEXUX rpPnooB.



PewnTte 3agauyy.
[HeBHUK cTonT 50 pybnen, a y4ebHuk — 90 pybren.
Ha CKOnbKO NpouUeHTOB AHEBHUK AelleBrne y4ebHuka?
Ha cKonbKo NpoueHTOB Y4eOHUK OpOXKe OHEBHMKA?

* 90 pybnen — 100%

1) 90 : 100 = 0,9(py6.) — 1%

2)50:09= 55% (%) — coctaBnser
CTOMMOCTb QHEBHMUKA.

3) 100 — 55° = 44% (%) — Ha CTONbLKO
nHeBHuK deuiesfie yue6HMKA.
« 50 pybnen — 100%
1) 50 : 100 = 0,5(py6.) — 1%
2)90 : 0,5 =180(%) — coctaBnger
CTOMMOCTb Y4eOHMKa.

3) 180 — 100 = 80(%) — Ha cTonbLKO
y4ebHMK A0pOoXKe AHEBHUKA.




